
Vabimo vas, da se pridružite programu Startup Overseas
2024! Če kot Startup ali Scaleup podjetje vstopate na trg
ZDA ali ste tam že prisotni in si želite širiti svoje delovanje,
potem je program Startup Overseas 2024 prava izbira.

Pripravite se na nepozaben teden v Austinu, Teksas, kjer se boste
startupi in druga ambiciozna podjetja združi l i ,  da zanetite ideje,
ustvarite nove povezave in spodbudite svojo rast!

AUSTIN:

BOOTCAMP

STARTUP OVERSEAS 2024



POMEMBNE INFORMACIJE

Program je namenjen podjetjem, ki se želijo širiti na trg ZDA, preveriti zrelost storitve ali
produkta za ta trg in spoznati investicijske priložnosti.

K sodelovanju vabimo izključno aktualne prejemnike finančnih spodbud Slovenskega
podjetniškega sklada in podjetja, vpisana v Register inovativnih zagonskih podjetij:

Prejemnike finančnih spodbud Sklada, in sicer P2, SK in SI-SK, pri čemer morajo imeti
podjetja aktivno pogodbo s Skladom. Za to skupino uporabljamo tudi izraz »portfelj sklada«.

Inovativna zagonska podjetja, ki so vpisana v Register inovativnih zagonskih podjetij v
skladu s 31. členom Zakona o spodbujanju investicij (ZSInv). Ta podjetja označujemo tudi

kot »startup podjetja«.

Programa se lahko udeležita največ dve osebi iz posameznega podjetja, vendar v tem
primeru druga oseba vse stroške udeležbe v programu (z izjemo samega programa) krije

sama.

Končni program bo oblikovan glede na prijavljena podjetja,
njihove industrije in zrelost podjetja.



ZAKAJ SODELOVATI?

Teden v Austinu, Teksas: Poglobljeno razumevanje lokalnega startup
ekosistema in prilagoditev strategij za ameriški trg.

Srečanje s potencialnimi investitorji: Omogoča neposreden stik z
vlagatelji in pridobivanje finančne podpore.

Usposabljanje za razvoj poslovnih pitchev: Prilagojeno ameriškim
investitorjem, z možnostjo prejemanja povratnih informacij.

Intenzivno mreženje in praktično odkrivanje trga ZDA:
Razširjanje poslovnih stikov in izkušnje z ameriškim trgom.

Konkretni nasveti izkušenih podjetnikov in strokovnjakov, ki vam
bodo pomagali pri razvoju učinkovitih strategij za ameriški trg.

Tridelni program, ki vključuje strokovne vpoglede, usmeritve glede
regulative ter strategijo vstopa za uspešen prodor na ameriški trg.



MODUL 1 V ŽIVO MODUL 2 V ŽIVO

Priprava na vstop na trg ZDA, marketing in priprava pitcha
Kako uspeti na trgih ZDA – velikost trga, vstopna točka, identifikacija

kupcev.
Kdaj je produkt/storitev pripravljen/a za trge ZDA.

Poslovni modeli in strategije vstopa na trg za zagonska podjetja.
Digitalni marketing in zakonitosti spletne prodaje.

Priprava pitcha za uspešen pogovor s potencialnimi investitorji.

Kevin Koym, ustanovitelj Tech Ranch Austin
Jaime Chesney, predsednica CG Experts, LLC. 

Creative Growth Solutions for
Business Consulting, Digital Marketing, and Real Estate

Finančna, tržna analiza in pravni vidiki
Raziskava celotnega naslovljivega trga in trga storitev.

Razvoj dosegljivega trga s finančnimi projekcijami.
Pogoji za sklenitev posla in naložbena terminologija.

Pravna strategija in davčna politika v ZDA.

Uroš Čop, direktor in partner, O.P. Senica & partnerji
dr. Mojca Gornjak, direktorica na davčnem področju, O.P. Senica &

partnerji
Lucijan Klemenčič, direktor na davčnem področju, O.P. Senica & partnerji

PRVI DEL PROGRAMA: 
BOOTCAMP »ENTER:USA«
TRENING ZA VSTOP ALI ŠIRITEV NA AMERIŠKI TRG

1 .  OKTOBER 2024 – 31 .  OKTOBER 2024 **

*Program je okviren. Udeležba je brezplačna – De Minimis: 976,00  EUR / udeleženca
**Moduli bodo potekali v tem obdobju.

Prvi del programa Startup OverSeas 2024 bo sestavljen iz treh modulov, v katerih bomo bolje
raziskali trge ZDA. Dogodek je odlična priložnost za vse, ki želijo širiti svoje poslovanje na
ameriški trg in bolje razumeti investicijsko, pravno, davčno ter marketinško okolje.

Dogodki bodo potekali v živo, v slovenskem ali angleškem jeziku. Oba modula bosta trajala 4 ure.

LOKACIJA, TBD



U.S. Business Culture Workshop Pitch vaje

Spoznavanje poslovne kulture v ZDA.
Priprava in izvedba pitcha za uspešno
predstavitev investitorjem in kupcem.

Kako vstopiti in uspeti na trgih ZDA Market Research 

Strategije in poslovni modeli za
zagonska podjetja.

Raziskava ameriških trgov in identifikacija vstopne
točke.

Mreženje v Austinu Obiski podjetij, pospeševalnika in inkubatorja

Priložnosti za srečanja z lokalno
poslovno skupnostjo in investitorji.

Prilagojeno glede na industrijo udeležencev.
Obisk sejma ali dogodka - kot npr. The Small Business Expo.

Izdelava individualnega načrta vstopa na trg ZDA

Praktični trening vsak dan.

DRUGI DEL PROGRAMA:
»HANDS ON«
DELOVNI TEDEN V ZDA

18.  –  22.  NOVEMBER 2024

*Udeležba je brezplačna – De Minimis: 7.295,60 EUR / udeleženca

Drugi del programa Startup Overseas 2024 je praktični delovni teden v Austinu, Texas, ki vam ponuja priložnost, da v praksi
preverite zrelost svoje poslovne ideje in njen potencial za širitev na ameriški trg.

Med strokovnjaki, ki bodo
sodelovali,  je Kevin Koym,
ustanovitelj Tech Ranch
Austin.

AUSTIN, TEKSAS

OKVIRNI PROGRAM DELOVNEGA TEDNA

Sodeloval bo tudi Sean
Herrity, ustanovitelj in
izvršni direktor podjetja US
Trade Consult, ter drugi
ugledni strokovnjaki.



ZAKAJ AUSTIN, TEKSAS?

likani, kot so Dell, Tesla in
Hewlett Packard. To mesto je
znano po močni startup
skupnosti in je zato idealna
vstopna točka za rast vašega
startup podjetja.

Hkrati pa je izjemno dinamično in hitro
rastoče mesto, znano po številnih
investitorjih. Obiskali bomo tehnološka
središča, mrežili z lokalno poslovno
skupnostjo ter pridobili dragocene
vpoglede in povratne informacije
neposredno iz ameriškega poslovnega
okolja.

Zagotovili bomo celoten program, nastanitev, notranje prevoze in organizacijo z
izkušenimi strokovnjaki ameriškega trga. Podjetja krijejo stroške letalskega
prevoza med Slovenijo in ZDA ter dnevne stroške hrane in morebitne druge
stroške. Pripravili bomo priporočila za lete. 

AmCham Slovenija kot izvajalec krije:
Notranje prevoze med programom (razen prevoza na/ iz letališča).
Nastanitev (nočitev z zajtrkom) za enega predstavnika iz vsakega podjetja.

Pogoj za udeležbo na delovnem obisku ZDA, da se podjetje udeleži prvega dela
programa (treninga za vstop ali širitev na ameriški trg).

ustin je znan kot tech city s
»Silicon Hills« območjem,
kjer domujejo tehnološki veA

POMEMBNO



TRETJI DEL PROGRAMA: »FOLLOW-UP«
STARTUP OVERSEAS 2024

"Follow-Up" srečanje programa Startup Overseas 2024 je namenjeno podjetjem,
ki so se udeležila prvih dveh delov programa (BootCamp in delovni teden v
ZDA). Glavni cilj srečanja je začrtati nadaljnje korake pri vstopanju na trge ZDA,
izmenjati izkušnje, povezati se s potencialnimi partnerji in identificirati izzive, ki
so se pojavili.

2.  DECEMBER -  6.  DECEMBER 2024** 

*Udeležba je brezplačna – De Minimis: 244,00  EUR / udeleženca

PROGRAM SREČANJA:

        Predstavitev delovnega tedna v ZDA - kaj so se podjetja naučila, 
        kje vidijo izzive in kaj morajo izboljšati.
.
        Izkušnje udeležencev in načrti za naprej - diskusija o nadaljnjih korakih.

        Kratko individualno svetovanje - na voljo za podjetja, ki želijo osebno svetovanje.

** Trajanje: 3 ure, srečanje bo potekalo v tem terminu.



VAS ZANIMA SODELOVANJE?

Kontakt za prijave: 
Lara Luznar, AmCham Slovenija,

lara.luznar@amcham.si

PRIJAVE ZBIRAMO DO 2. SEPTEMBRA 2024 DO 15.00 URE. 

mailto:lara.luznar@amcham.si
mailto:lara.luznar@amcham.si


Javno naročilo je sofinancirano iz programa »Vsebinska podpora za hitrejšo globalno in trajnostno rast inovativnih MSP (RazvojniPlus Program)«, ki ga izvaja Sklad iz sredstev evropske kohezijske politike.
Operacijo delno financira EU, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se izvaja v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027.

Izobraževanje financira: Izvajalec:


